



纳尼很委屈

纳尼? 主裁“降魔”

红牌导演了逆转

欧冠皇马2:1战胜曼联晋级8强

在北京时间昨晨结束的欧冠1/8决赛次回合较量中,一球落后的皇马在对手被罚下一人后完成了2:1的逆转,并以总比分3:2在老特拉福德淘汰了主场作战的曼联,晋级欧冠联赛8强。

“像这样一个级别的比赛,裁判也应该在同样的水平。”曼联主帅弗格森赛前对于裁判问题的担心应验了。

另一个应验的是欧洲博彩公司们看低曼联的赔率,果然皇马顺着盘口赢下了这场比赛。著名体育评论员韩乔生赛后认为“红牌就像高汤里掉进鸟粪”,而黄健翔则担心,愤怒的弗格森是否会“打裁判”。

扭转战局的红牌

首回合主场被曼联1:1逼平的皇马果然一开场就大举进攻,但是在曼联滴水不漏的防守下,“银河战舰”根本无法轰开红魔的球门。倒是下半场一开始,曼联第48分钟打破僵局,当时纳尼禁区左侧传中,维尔贝克小禁区边缘外捅射,拉莫斯不慎将球挡入自家大门。第55分钟皇马的一次进攻被解围,曼联队的助攻功臣纳尼与皇马的阿韦罗亚在中场附近发生碰撞,阿韦罗亚痛苦地倒地,土耳其主裁判卡吉尔毫不犹豫地掏出红牌将纳尼罚下。从电视转播回放看,无论纳尼还是阿韦罗亚都是第一时间向皮球冲去,双方得球机会几乎均等,纳尼虽然飞身将腿抬高,但与阿韦罗亚碰撞时并没有发力蹬踹的动作,这张红牌出乎人们的意料,特别是弗格森在看到红牌时先是一副难以置信的表情,随即飞奔下看台大声向场边第四官员投诉。

为主裁判“鼓掌”

但是纳尼被罚下的结果已无法改变,这一突变导致场上局势发生了变化。以多打少的皇马4分钟内完成了追平和反超,而曼联队则无力再掌握场上的主动。比赛最后阶段,皇马后卫拉莫斯禁区内有一次明显的犯规,但主裁卡吉尔却无动于衷,曼联队因此失去了最后的晋级希望。终场哨响起后,弗格森在场边用手狠狠指向卡吉尔,嘴里一遍遍地说着“耻辱、耻辱”。曼联队几名球员也将主裁判卡吉尔围住,费迪南德讽刺地大声“鼓掌”,全场响彻曼联球迷的嘘声。

吉格斯更是直截了当地走到裁判的眼前,面对面指着裁判说了几句。显然这位曼联老将,对于自己代表红魔的第1000场比赛就这样被毁掉感到极为愤怒。

穆帅:不配赢曼联

弗格森赛前就说,在这种最高级别的对抗中,希望裁判不要成为焦点,孰料一语成谶,曼联果真成了“受害者”。其实卡吉尔算是英超球队的“苦主”,2011/2012赛季欧冠半决赛中,在巴萨与切尔西队次回合交锋时,身为主裁判的卡吉尔对切尔西队的特里就出示了一张非常严厉的红牌,最终导致切尔西队被淘汰。上赛季欧洲联赛曼联队输给毕尔巴鄂竞技队的比赛也是卡吉尔主哨,当时弗格森就对卡吉尔的判罚表达了诸多不满。

争议红牌的问题在赛后也自然抛给了皇马主帅穆里尼奥。这位狂人教头在接受英国电视媒体采访时承认,纳尼的这张红牌有些判罚过重。穆里尼奥称:“红牌有损皇马不配赢,巴萨曾靠裁判胜我们。”

黄东顺



裁判成焦点



C罗

>>> 焦点人物

C罗重返“梦剧场”

为皇马赢球 替曼联难过

为皇马晋级八强贡献绝杀,进球的地方还是他曾经战斗过、赢得过巨大荣誉的“梦剧场”老特拉福德。如果没有土耳其主裁判的抢戏,C罗才应该是本场比赛最大的话题。

尽管在进球之前C罗的表现不算出色,被对手严密限制。但关键时刻,他还是凭借超强的启动速度,在后点将伊瓜因横贯门前的传球捅进了球门。和首回合在伯纳乌攻破曼联球门后一样,C罗没有选择庆祝,即使全场比赛结束后,曾经的红魔7号也只是平静地退场。倒是看台上失望之极的红魔球迷没有忘记将掌声,送给这位昔日老特拉福德的宠儿。

“今天给我的感觉还是像是在主场比赛。”C罗赛后特别感谢了曼联球迷,“我觉得完成了自己的任务,那就是进球然后帮助皇马赢球。我很高兴,当然也为曼联感到伤心。”

>>> 数字说话

1 皇马成为首支在欧冠客场两胜曼联的俱乐部,他们此前曾在2000年欧冠客场3:2战胜曼联。

1 曼联曾4次在欧洲俱乐部比赛首回合客场1:1逼和对手的情况下,最终都晋级,昨晨是他们首次遭淘汰。而皇马同样4次在欧洲俱乐部比赛首回合主场1:1战平对手的情况下,最终都出局,并且在客场都一球未进,昨晨是他们首次晋级。

8 这是曼联8年来首次在欧冠淘汰赛主场落败,上一次是在2005年0:1输给AC米兰。

8 C罗本赛季8场欧冠打入8球,位居射手榜之首,进球数比梅西多出3个。

18 皇马终结了曼联连续18场比赛不败的势头。

科比带伤作战湖人仍败

据新华社电 科比在昨日的NBA常规赛中展现了铁血本色,他在带伤作战的情况下仍砍下30分,不过湖人队未能阻止威斯布鲁克更加神勇的发挥,最终在客场以105:122大败给雷霆队。首节没打多长时间,科比就在与对手争抢位置时弄伤了右肘,“小飞侠”当时的表情有些痛苦,在下场后回到更衣室接受检查。

湖人队在下半场开场后一度落后18分,不过他们展现了极强的韧劲,经过短暂检查重回赛场的科比身先士卒,他和纳什接连命中三分球,客队在本节还剩3分多钟时将分差缩小到6分。湖人队在末节仍有机会翻盘,全场拿下20分的纳什在还剩6分14秒时命中三分球,“紫金军团”仅以105:110落后。不成想这竟是他们本场最后一次得分,雷霆队包办了比赛最后的12分。根据湖人队的说法,科比右肘的伤势为神经挫伤。

蔡振华或替任体育总局局长



昨日,一则排管中心主任徐利确认将调任训练局局长的消息被广泛传播,这也预示着正式进入新的奥运周期,继2月的调整后,国家体育总局对下属中心、总局机关有关司领导的调整进入高潮。张蓉芳被传是排管中心主任的热门人选。

除体育总局机关部门领导和项目管理中心主任的大幅调整外,体育总局高层也面临变动。就在全国两会开始前夕,香港媒体爆出一则重磅消息,该消息称,现任体育总局局长刘鹏将离任,而他的接替者并不是外界传闻的“空降兵”,而是昔日的中国乒乓球队总教练、现体育总局副局长蔡振华。对于这则消息的真伪,即便体育总局内部人员也无法确认。

广日